

**Рецензія на освітньо-наукову програму підготовки  
здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»  
у Державному податковому університеті**

Освітньо-наукова програма у галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» розроблена Державним податковим університетом є актуальною і на сьогодні повністю враховує аналіз ринку праці, містить освітні компоненти, які узагальнюють зарубіжний і вітчизняний досвід підготовки докторів філософії.

Освітньо-наукова програма визначає передумови доступу до навчання, орієнтацію та основний фокус програми, обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття ступеня доктора філософії, перелік загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, нормативний і варіативний зміст підготовки аспіранта, сформульований у термінах результатів навчання та вимоги до контролю якості вищої освіти.

Метою освітньо-наукової програми є підготовка висококваліфікованих фахівців в галузі публічного управління та адміністрування, здатних продукувати нові ідеї, спроможних розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної діяльності, ефективно здійснювати дослідницько-інноваційну та/або науково-педагогічну діяльність, проводити власне наукове дослідження з дотриманням належного рівня академічної доброчесності, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Розробники програми застосовують компетентнісний підхід до здобуття ступеня доктора філософії. Знання, навички та відповідні компетентності, що здобуваються аспірантами в процесі вивчення навчальних дисциплін, дозволять сформувати широкий комплекс знань з публічного управління та адміністрування за циклами загальнонаукових (філософських) та мовних компетентностей, набуття універсальних навичок дослідника, здобуття

глибинних знань зі спеціальності та опанування дисциплін з вибірових компонент.

Перевагами та особливостями даної освітньо-наукової програми є орієнтація освітніх компонент на забезпечення міждисциплінарності та урахування новітніх змін і тенденцій у публічному управлінні та адмініструванні; упровадження результатів дослідження в діяльність суб'єктів публічного управління, закладів вищої освіти; формування у здобувачів вищої освіти за результатами виконання практичних завдань взаємопов'язаних дослідницьких умінь і соціальних навичок з управління регіональним та місцевим розвитком.

Особливістю освітньо-наукової програми є тісна співпраця з органами публічного управління і громадськими організаціями регіону, що дозволяє об'єктивувати проблеми публічного управління, визначати предметні сфери дослідження актуальні для соціально-економічної системи регіону, освоювати сучасні технології публічного управління та проводити наукові дослідження з використанням баз даних органів публічної влади.

В сукупності розроблена освітньо-наукова програма відповідає заявленому рівню вищої освіти, а її реалізація дозволяє сформувати компетентності, потрібні для успішного вирішення професійних задач, та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних стейкхолдерів.

Ірпінський міський голова

17.05.2024



О. Г. Маркушин